

Lista posturilor/catedrelor vacante/rezervate
la 16 APRILIE 2019

Nr.1864/16.04.2019

Cod post	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevacator	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Cont. ore solic. la intr. nor.	Restrangere sed. publica	Restrangere transf. con.	Pretransfer. cons. Intra unit	Cond. spec. pretransfer	Proba practica	Proba intensivilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz cüte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGIARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part	Aviz al liceului pedagogic	
1408	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1415	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		9	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1069	LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE MOISIL" DEVA		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		10	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1170	LICEUL TEHNOLOGIC "CRIȘAN" CRISCIOR		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1234	LICEUL TEORETIC "SILVIU DRAGOMIR" ILIA		PROFESIONAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1667	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1677	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1020	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1021	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1426	LICEUL TEORETIC GHELARI COLEGIUL ECONOMIC "HERMES" PETROSANI		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1583	COLEGIUL ECONOMIC "EMANUIL GOJDU" HUNEDOARA		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		18	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1585	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		6	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1663	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1665	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1666	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		8	0	MODIF CF OMEN 3191/2019,	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1668	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1670	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1672	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM		8	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1123	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUTA" DEVA		LICEAL DE ARTA	ARHITECTURA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1822	PALATUL COPIILOR DEVA		PALATELE COPIILOR	ARTA POPULARA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ARTA POPULARA (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1140	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUTA" DEVA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ARTA VOCALE - CANTO		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ARTA VOCALE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1141	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUTA" DEVA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ARTA VOCALE - CANTO		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ARTA VOCALE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1144	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUTA" DEVA		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ARTA VOCALE - INITIERE VOCALE		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ARTA VOCALE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1022	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE ȚIC" BRĂNISCA		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1050	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOIMUȘ		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1179	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1198	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZAM		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1204	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VETEL		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1214	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VAȚA DE JOS		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1242	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂLIȘOARA		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1253	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SARMIZEGETUSA		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1283	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HOREA, CLOȘCA ȘI CRIȘAN" BRAD		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1298	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂU DE MORI		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1309	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RAPOLTU MARE		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1311	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂCIA		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1316	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂRĂU		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1327	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1331	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORĂȘTIOARA DE SUS		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1356	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1383	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1511	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOMINIC ȘTANCA" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		5	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1563	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PETROSANI		LICEAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1630	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 6 VULCAN		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1631	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION DESIDERIU ȘIRBU" PETRILA		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		9	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1649	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI		LICEAL	BIOLOGIE		7	0	MODIF CF OMEN 3191/2019,	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1719	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI		GIMNAZIAL	BIOLOG																											

1734	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" PETRILA	LICEAL	BIOLOGIE		5	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1744	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	GIMNAZIAL	BIOLOGIE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1775	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SÎNTĂMĂRIA-ORLEA	GIMNAZIAL	BIOLOGIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1794	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS	GIMNAZIAL	BIOLOGIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1265	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	LICEAL	BIOLOGIE - CHIMIE		18	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1833	PALATUL COPIILOR DEVA	PALATELE COPIILOR	CENACLU LITERAR / CREATIE LITERARA		18	0	ORASTIE	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		CENACLU LITERAR - CREATIE LITERARA (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1023	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE ȚIC" BRĂNEȘCA	GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1033	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "REGINA MARIA" DEVA	LICEAL	CHIMIE		9	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
1155	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION BUTEANU" BUCUȘ	GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1186	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA	GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1193	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURASADA	GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1207	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN OPREAN" BUCUREȘCI	GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1225	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PREOT IOSIF COMȘA" RIBITA	GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1241	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂLIȘOARA	GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1247	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA SĂNTIMBREANU" BRAD	GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1250	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SARMIȘGETUSA	GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1284	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HOREA, CLOȘCA ȘI CRIȘAN" BRAD	GIMNAZIAL	CHIMIE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1313	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂCIA	GIMNAZIAL	CHIMIE		2	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1329	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU	GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1355	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS	GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1384	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS	GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1488	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEAL	CHIMIE		5	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1520	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOMINIC STANCA" ORĂȘTIE	GIMNAZIAL	CHIMIE		10	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1618	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIAȚ "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	LICEAL	CHIMIE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1648	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI	LICEAL	CHIMIE		14	0	MODIF CF OMEN 3191/2019,	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1820	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" BAIA DE CRIS	GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1890	LICEUL TEORETIC "AUREL VLAICU" ORĂȘTIE	LICEAL	CHIMIE		16	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1706	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	LICEAL	CONSTRUCTII		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1709	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	LICEAL	CONSTRUCTII		9	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1136	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA	LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	COREPETITIE		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1137	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA	LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	COREPETITIE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1138	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA	LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	COREPETITIE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1139	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA	LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	COREPETITIE		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1027	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE ȚIC" BRĂNEȘCA	GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1082	LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC "DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA	LICEAL	CULTURA CIVICA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1083	LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC "DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA	LICEAL	CULTURA CIVICA		9	0	CIC	REZERVAT	1	Nu	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1092	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	LICEAL	CULTURA CIVICA		8	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1183	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA	GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1210	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN OPREAN" BUCUREȘCI	GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA	ISTORIE	5	0	2 ORE CULTURA CIVICA 3 ORE ISTORIE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1226	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PREOT IOSIF COMȘA" RIBITA	GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1332	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORĂȘTIOARA DE SUS	GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1432	LICEUL TEORETIC GHELARI	LICEAL	CULTURA CIVICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1554	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 PETROȘANI	GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1566	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI	LICEAL	CULTURA CIVICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1580	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LUPENI	GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1615	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 HUNEDOARA	GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu								

1746	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA		GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA	ISTORIE	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1880	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHEORGHE DUCA" PETROȘANI		GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA - STUDII SOCIALE - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO - FINANCIARA		10	0	FRACTIUNEA NU CONTINE ORE DE CULTURA CIVICA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1823	PALATUL COPIILOR DEVA		PALATELE COPIILOR	CULTURA SI CIVILIZATIE ENGLEZA		18	0	Conform adresei unitatii cu nr. 1600/01.04.2019	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	CULTURA SI CIVILIZATIE ENGLEZA (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1825	PALATUL COPIILOR DEVA		PALATELE COPIILOR	DANS CONTEMPORAN / MODERN		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	DANS CONTEMPORAN / MODERN (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1830	PALATUL COPIILOR DEVA		PALATELE COPIILOR	DANS CONTEMPORAN / MODERN		10	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	DANS CONTEMPORAN / MODERN (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1826	PALATUL COPIILOR DEVA		PALATELE COPIILOR	DANS POPULAR		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	DANSURI POPULARE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1879	PALATUL COPIILOR DEVA		PALATELE COPIILOR	DESIGN		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1071	LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE MOISIL" DEVA		LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / COMERT SI SERVICII		18	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1012	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1037	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "REGINA MARIA" DEVA		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA		6	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1121	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUTA" DEVA		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1404	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA		8	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1650	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA		13	0	MODIF CF OMEN 3191/2019.	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1664	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI		LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1018	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1039	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "REGINA MARIA" DEVA		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1172	LICEUL TEHNOLOGIC "CRIȘAN" CRIȘCIOR		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0	CIC	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1180	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1187	ȘCOALA PRIMARĂ BULZEȘTII DE SUS		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1200	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZAM		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		15	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1269	ȘCOALA PRIMARĂ REEA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1274	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PETROS		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		6	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1293	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂCHITOVA	ȘCOALA GIMNAZIALA SALASU DE SUS	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		11	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1308	LICEUL TEORETIC "AUREL VLAICU" ORĂȘTIE		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1314	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂU DE MORI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0	Itinerant	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1322	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1323	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORĂȘTIOARA DE SUS		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	0	OBLIGATIE CATEDRA DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1357	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAUS OLAHUS" ORĂȘTIE		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1373	ȘCOALA PRIMARĂ LELESE		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1377	ȘCOALA PRIMARĂ HĂSDĂU		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1382	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1401	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELIUCU INFERIOR		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		13	0	OBLIGATIE CATEDRA DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1402	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELIUCU INFERIOR	ȘCOALA GIMNAZIALA BOSOROD	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1436	ȘCOALA PRIMARĂ VALEA NANDRULUI	ȘCOALA PRIMARĂ MĂNERĂU	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1465	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1518	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOMINIC STANCA" ORĂȘTIE	ȘCOALA PRIMARA PRICAZ	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1529	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		9	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1531	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1533	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂNITA		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1541	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0	CONCEDIU DE INGRIJIRE A COPILULUI 10.07.2020	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1545	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba romani (romani)	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1567	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LUPENI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

1568	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LUPENI	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1574	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	15	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1589	COLEGIUL ECONOMIC "EMANUIEL GOJDU" HUNEDOARA	LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	2	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1619	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 HUNEDOARA	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1620	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FERVIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	5	0	MODIF CF OMEN 3191/2019,	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1634	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION DESIDERIU ȘÎRBU" PETRILA	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	18	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1635	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION DESIDERIU ȘÎRBU" PETRILA	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1651	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI	LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	11	0	MODIF CF OMEN 3191/2019,	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1721	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI	LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1871	COLEGIUL NAȚIONAL "IANCU DE HUNEDOARA" HUNEDOARA	LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	18	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1882	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RAPOLTU MARE	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	16	0	DEMISIE TITULAR	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1891	LICEUL TEORETIC "AUREL VLAICU" ORĂȘTIE	LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	16	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1096	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0	INOT	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	NATATIE (INOT, SARITURI IN APA, POLO PE APA)	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1097	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0	GIMNASTICA SRTISTICA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	GIMNASTICA ARTISTICA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1098	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0	GIMNASTICA ARTISTICA	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	GIMNASTICA ARTISTICA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1099	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0	GIMNASTICA ARTISTICA	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	GIMNASTICA ARTISTICA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1100	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0	GIMNASTICA ARTISTICA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	GIMNASTICA ARTISTICA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1101	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	10	0	GIMNASTICA ARTISTICA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	GIMNASTICA ARTISTICA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1102	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0	LUPTE-ANTRENORI	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	LUPTE (GRECO-ROMANE, LIBERE)	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1103	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0	LUPTE-ANTRENORI	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	LUPTE (GRECO-ROMANE, LIBERE)	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1104	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0	LUPTE-ANTRENORI	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	LUPTE (GRECO-ROMANE, LIBERE)	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1105	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	6	0	LUPTE	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	LUPTE (GRECO-ROMANE, LIBERE)	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1106	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0	KAIAC	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	KAIAC-CANOE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1107	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0	HANDBAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	HANDBAL	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1363	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR HUNEDOARA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ATLETISM	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1364	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR HUNEDOARA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ATLETISM	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1365	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR HUNEDOARA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	BOX	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1366	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR HUNEDOARA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	HANDBAL	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1367	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR HUNEDOARA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	HANDBAL	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1368	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR HUNEDOARA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	LUPTE (GRECO-ROMANE, LIBERE)	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1369	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR HUNEDOARA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	NATATIE (INOT, SARITURI IN APA, POLO PE APA)	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1370	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR HUNEDOARA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	BOX	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1371	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR HUNEDOARA	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ATLETISM	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1599	CLUBUL COPIILOR PETRILA	CLUBURILE COPIILOR	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	TENIS DE MASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1689	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR PETROȘANI	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	GIMNASTICA AEROBICA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1690	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR PETROȘANI	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	HANDBAL	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1691	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR PETROȘANI	CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	HANDBAL	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1692	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR PETROȘANI		CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT: PREGĂTIRE SPORTIVĂ DE SPECIALITATE		18	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	LUPTĂ (GRECO-ROMAN, LIBRE)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1693	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR PETROȘANI		CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT: PREGĂTIRE SPORTIVĂ DE SPECIALITATE		18	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	SANIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1694	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR PETROȘANI		CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT: PREGĂTIRE SPORTIVĂ DE SPECIALITATE		18	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	SCHI (ALPIN, BIATLON, COMBinate NORD, FOND, ORIENT, TURISTICĂ, SARITURĂ)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1695	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR PETROȘANI		CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT: PREGĂTIRE SPORTIVĂ DE SPECIALITATE		18	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	TENIS DE CAMP		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1696	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR PETROȘANI		CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT: PREGĂTIRE SPORTIVĂ DE SPECIALITATE		18	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	TENIS DE CAMP		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1766	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA		VOCATIONAL LICEAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT: PREGĂTIRE SPORTIVĂ DE SPECIALITATE		11	1			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	FOTBAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1016	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA		LICEAL	EDUCAȚIE MUZICALĂ		8	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1028	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE ȚIC" BRĂNEȘCA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1219	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VAȚA DE JOS		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1227	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PREOT IOSIF COMȘA" RIBIȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1273	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PETROȘANI		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1281	SEMINARUL TEOLÓGIC ORTODOX "SFÂNȚA ECATERINA" FRÂNȘĂ		LICEAL	EDUCAȚIE MUZICALĂ		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1286	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HOREA, CLOȘÇA ȘI CRIȘAN" BRAD		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		10	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1328	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1359	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1388	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1395	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELIUȚU INFERIOR		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1406	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		LICEAL	EDUCAȚIE MUZICALĂ		8	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1430	LICEUL TEORETIC GHELARI		LICEAL	EDUCAȚIE MUZICALĂ		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1492	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI		LICEAL	EDUCAȚIE MUZICALĂ		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1530	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂNIȚA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1564	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 PETROȘANI		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		8	0		OBLIGATIE CATEDRA DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1659	LICEUL TEHNOLOGIC "REȚEZAT" URICANI		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		9	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1757	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		1	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1798	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1841	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHEORGHE DUCA" PETROȘANI		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		10	0			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1877	LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC "DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA		LICEAL	EDUCAȚIE MUZICALĂ		10	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1158	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION BUTEANU" BUCEȘ		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1228	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PREOT IOSIF COMȘA" RIBIȚA		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1244	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA SĂNTIMBREANU" BRAD		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		8	1			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1330	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1391	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1396	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELIUȚU INFERIOR		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1532	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂNIȚA		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1534	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘȚIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS	GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		18	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1627	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIAȚ "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		18	0			REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1738	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HUNEDOARA		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		9	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1754	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		1	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1776	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SÎNTĂMĂRIA-ORLEA		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1796	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1878	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHEORGHE DUCA" PETROȘANI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		8	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1407	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		LICEAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ - EDUCAȚIE VIZUALĂ		5	0		MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

1450	LICEUL TEORETIC "TRAIAN LALESCU" HUNEDOARA		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		13	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1493	LICEUL TEORETIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		4	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1573	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		3	0				REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1720	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		8	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1762	LICEUL TEORETIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		8	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1804	LICEUL TEORETIC "AVRAM IANCU" BRAD		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		4	3				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1017	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA		8	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1038	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "REGINA MARIA" DEVA		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA		9	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1429	LICEUL TEORETIC GHELARI		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA		4	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1617	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 HUNEDOARA		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA		9	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1029	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE ȚIC" BRĂNȘCA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		2	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1045	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI SAGUNA" DEVA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		10	0				REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1048	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂIȚA LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA	OBLIGATIE CATEDRA DIRECTOR	4	4				REZERVAT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1093	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		6	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1164	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VISCA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		1	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1181	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		2	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1201	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZAM	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RIBITA ȘCOALA GIMNAZIALĂ VALISOARA ȘCOALA GIMNAZIALĂ BUCUREȘCI	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA	INFORMATICA	18	0				VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1205	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VETEL		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA	TIC	7	1		OBLIGATIE CATEDRA DIRECTOR		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1245	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA SĂNTIMBREANU" BRAD		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		6	0				REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1251	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SARMIZEGETUSA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		2	1				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1310	LICEUL TEORETIC "AUREL VLAICU" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		4	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1334	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORĂȘTIOARA DE SUS		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		4	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1387	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		2	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1397	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELIUCU INFERIOR		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		4	1				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1428	LICEUL TEORETIC GHELARI		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		2	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1610	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BANITA	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI	9	1				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1660	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		11	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1735	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRĂNCUȘI" PETRILA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		5	0				REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1759	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		1	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1792	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		2	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1854	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		12	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1085	LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC "DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA		LICEAL	EDUCATIE VIZUALA		9	0				REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1086	LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC "DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA		LICEAL	EDUCATIE VIZUALA		6	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1108	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA		LICEAL	EDUCATIE VIZUALA		10	0		CIC		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1124	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA		LICEAL DE ARTA	EDUCATIE VIZUALA		10	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1005	LICEUL TEHNOLOGIC "TRANSILVANIA" DEVA		LICEAL	EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA		9	0		4 ORE LA PENITENCIAR. MODIF. CF OMEN 3207/2019		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INTERN E	Nu	Nu	Nu	Nu
1784	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA		SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0				REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu				
1785	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA		SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0				VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu				

1786	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA	SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1787	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA	SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1788	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA	SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1795	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA	SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1859	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA GERMANA)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1860	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA GERMANA)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1861	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA GERMANA)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1862	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA GERMANA)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1863	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA GERMANA)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1864	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA GERMANA)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1008	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA MAGHIARA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1009	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA MAGHIARA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1321	GRĂDINIȚA "CĂSUȚA CU POVEȘTI" ORĂȘTIE	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA MAGHIARA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1456	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 1 HUNEDOARA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA MAGHIARA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1558	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA MAGHIARA)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1727	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA MAGHIARA)	25	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1024	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE ȚIC" BRĂNIȘCA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	CIC PANA IN MAI 2020	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1030	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "REGINA MARIA" DEVA	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da

1031	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "REGINA MARIA" DEVA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da
1054	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOIMUȘ		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	CIC PANA IN FEBRUARIE 2020 PAULIS	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1066	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 7 DEVA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1067	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 7 DEVA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	REZERVAT PANA LA 01.02.2020	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1068	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 7 DEVA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1110	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1111	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	REZERVAT CIC PANA LA 14.09.2019	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1112	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1173	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "FLOARE DE COLT" BRAD		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1174	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "FLOARE DE COLT" BRAD		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1175	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "FLOARE DE COLT" BRAD		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1176	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	LAPUGIU	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1195	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURASADA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1202	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZAM		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	LA POJOGA ART 253	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1203	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VETEL		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	SUB REZERVA REALIZARII PLANULUI DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1246	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA SÂNTIMBREANU" BRAD		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1255	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	LA NALAT	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1260	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1261	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂTIANU" HATEG		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1266	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂTIANU" HATEG		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1275	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PETROS		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1290	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HOREA, CLOȘCA ȘI CRIȘAN" BRAD		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	LA VALEA BRADULUI	25	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1312	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂCIA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1318	GRĂDINIȚA "CĂSUȚA CU POVEȘTI" ORĂȘIE		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1319	GRĂDINIȚA "CĂSUȚA CU POVEȘTI" ORĂȘIE		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1320	GRĂDINIȚA "CĂSUȚA CU POVEȘTI" ORĂȘIE		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1324	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU	ȘCOALA PRIMARA SIBISELU VECHI	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1325	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL CĂSTAU	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1333	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	ART 253		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1336	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1337	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU	GRADINIȚA HOMOROD	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1338	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1342	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORĂȘIOARA DE SUS	ȘCOALA PRIMARA BUCIUM	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	cf. adresei unității nr. 1529/28.03.2019		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1347	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORĂȘIOARA DE SUS		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	cf. adresei unității nr. 1529/28.03.2019		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1349	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORĂȘIOARA DE SUS	GRADINIȚA COSTESTI	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	sub rezerva realizarii planului de scolarizare		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1351	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS	Gradinița ROMOSEL	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	sub rezerva realizarii planului de scolarizare		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

1460	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI	ȘCOALA PRIMARĂ PONOR	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1481	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 3 PETROȘANI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1483	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 3 PETROȘANI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0	CIC PANA ÎN 01.05.2020	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1535	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂNIȚA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA		Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1601	GRĂDINIȚA "LUMEA COPIILOR" LUPENI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A		Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1602	GRĂDINIȚA "LUMEA COPIILOR" LUPENI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A		Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1603	GRĂDINIȚA "LUMEA COPIILOR" LUPENI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1607	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		VACANT	2	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat înscris la definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1608	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA		Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1623	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A		Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1636	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION DESIDERIU ȘIRBU" PETRILA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA		Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1661	LICEUL TEHNOLOGIC "REȚEZAT" URICANI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0	CIC	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1772	GRĂDINIȚA "SAMARITANUL" PETROȘANI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A		Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		BAPTIST	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
1777	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1818	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" BAI DE CRIȘ		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0	LA TEBEA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1819	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" BAI DE CRIȘ		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0	LA RISCULITA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA		Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1881	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "CARMEN SYLVA" PETROȘANI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0	CU REZERVA REALIZĂRII PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1884	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0	POST VACANTAT CA URMĂRE A DECESULUI TITULARULUI	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1007	LICEUL TEHNOLOGIC "TRANSILVANIA" DEVA		LICEAL	ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI / ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI	0	0	MODIF. CF. OMEN 3207/2019	VACANT	0	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA		Nu	Da	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1494	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / TELECOMUNICATII		6	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1671	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI	LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / TELECOMUNICATII		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1873	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / TELECOMUNICATII		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1669	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI	LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROMECHANICA		8	0	MODIF CF OMEN 3191/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1704	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	PROFESIONAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROMECHANICA		7	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1302	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CALAN	LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROTEHNICA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1075	LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE MOISIL" DEVA	LICEAL	ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1495	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEAL	ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC		10	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1710	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	PROFESIONAL	ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC		10	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1832	PALATUL COPIILOR DEVA	PALATELE COPIILOR	ETNOGRAFIE / FOLCLOR		18	0	HUNEDOARA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ETNOGRAFIE-FOLCLOR	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1866	COLEGIUL NAȚIONAL "IANCU DE HUNEDOARA" HUNEDOARA	POSTLICEAL	FARMACIE		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1002	LICEUL TEHNOLOGIC "TRANSILVANIA" DEVA	LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1036	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "REGINA MARIA" DEVA	LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE		4	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da
1072	LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE MOISIL" DEVA	LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1358	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAUS OLAHUS" ORĂȘTIE	LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1403	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU	LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE		0	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	0	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1424	LICEUL TEORETIC GHELARI	LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1489	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE		4	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1070	LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE MOISIL" DEVA	LICEAL	FIZICA		6	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1118	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA	LICEAL	FIZICA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1167	LICEUL TEHNOLOGIC "CRISAN" CRISCIOR	LICEAL	FIZICA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1192	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURASADA	GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1199	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZAM	GIMNAZIAL	FIZICA	CHIMIE	10	0	6 ORE FIZICA(rezervat) 4 ORE CHIMIE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1212	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VAȚA DE JOS	GIMNAZIAL	FIZICA	CHIMIE	10	0	6 ORE FIZICA 4 ORE CHIMIE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1223	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PREOT IOSIF COMSA" RIBITA	GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1248	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SARMEGETUSA	GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1278	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DENSUȘ	GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1354	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS	GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1562	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI	LICEAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1590	COLEGIUL ECONOMIC "EMANUIIL GOJDU" HUNEDOARA	LICEAL	FIZICA		9	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1609	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN	GIMNAZIAL	FIZICA		12	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1614	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 HUNEDOARA	GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1624	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	LICEAL	FIZICA		9	0	MODIF CF OMEN 3191/2019,	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1647	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI	LICEAL	FIZICA		9	0	MODIF CF OMEN 3191/2019	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1658	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI	LICEAL	FIZICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1717	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI	LICEAL	FIZICA		10	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1718	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI	GIMNAZIAL	FIZICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1743	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	GIMNAZIAL	FIZICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1791	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS	GIMNAZIAL	FIZICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1821	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" BAI A DE CRIȘ	GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1874	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN ÔPREAN" BUCUREȘCI	GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1886	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂCIA	GIMNAZIAL	FIZICA		4	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1287	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HOREA, CLOȘÇA ȘI CRIȘAN" BRAD	GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		18	0	PENSIE DE BOALA 8.02.2020	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1013	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA		LICEAL	GEOGRAFIE		9	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1047	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂIȚA		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1156	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION BUTEANU" BUCUȘ	ȘCOALA GIMN. LUNCOIU DE JOS LICEUL TEORETIC AVRAM IANCU BRAD	GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		15	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1185	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1206	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VETEL	ȘCOALA GIMNAZIALA HARAU	GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1208	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN OPREAN" BUCUREȘCI		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1256	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG		LICEAL	GEOGRAFIE		16	2		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1257	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	ȘCOALA GIMNAZIALA BANITA ȘCOLA GIMNAZIALA PETROS	LICEAL	GEOGRAFIE	ART 253	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1386	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1427	LICEUL TEORETIC GHELARI		LICEAL	GEOGRAFIE		7	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1506	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "CARMEN SYLVA" PETROȘANI		LICEAL	GEOGRAFIE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1536	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELIUCU INFERIOR		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1565	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 PETROȘANI		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		13	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1625	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA		LICEAL	GEOGRAFIE	MODIF CF OMEN 3191/2019.	8	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1711	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI		LICEAL	GEOGRAFIE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1715	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1745	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1782	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1828	PALATUL COPIILOR DEVA		PALATELE COPIILOR	GIMNASTICA AEROBICA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	GIMNASTICA AEROBICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1078	LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE MOISIL" DEVA		LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1169	LICEUL TEHNOLOGIC "CRISAN" CRISCIOR		LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1413	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1657	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI		LICEAL	INFORMATICA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1597	COLEGIUL ECONOMIC "EMANUIL GOJDU" HUNEDOARA		LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1653	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI		LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	MODIF CF OMEN 3191/2019	9	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1887	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRĂNCUȘI" PETRILA		LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		18	0	PENSIE INVALIDITATE	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1335	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORĂȘIOARA DE SUS		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		3	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1581	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LUPENI		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1789	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1153	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA		LICEUL MUZICAL / ARTA - COREGRAFIE	INSTRUMENT LA ALEGERE		17	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSTRUMENTE MUZICALE POPULARE: NAI		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1829	PALATUL COPIILOR DEVA		PALATELE COPIILOR	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSTRUMENTE MUZICALE TRADITIONALE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1855	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA GERMANA)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1856	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA GERMANA)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1857	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA GERMANA)		20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

1858	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA GERMANA)	20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1010	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA MAGHIARA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1526	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA MAGHIARA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1556	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA MAGHIARA)	20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1557	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA MAGHIARA)	20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1606	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA MAGHIARA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1724	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA MAGHIARA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1040	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI ȘAGUNA" DEVA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	0	0	Nerealizare plan de scolarizare conform adresei unitatii cu nr. 1120/15.04.2019	VACANT	0	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1113	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	in VIILE NOI- post in desfiintare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1114	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	in VIILE NOI- post in desfiintare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1115	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	in VIILE NOI- post in desfiintare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1166	LICEUL TEHNOLOGIC "CRIȘAN" CRIȘCIOR		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	LA ZDRAPTI	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1177	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1254	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SARMIZEGETUSA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1262	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HAȚEG	LA NALAT	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1276	ȘCOALA PRIMARĂ GENERAL BERTHELOT		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1282	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HOREA, CLOȘCA ȘI CRIȘAN" BRAD		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1295	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CĂLAN		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1339	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORĂȘTIOARA DE SUS		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1340	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1341	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1343	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	CIC	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1344	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	CIC	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1350	ȘCOALA PRIMARĂ MĂRTINEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1352	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1390	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS	Meria	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1394	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELIUCU INFERIOR		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1419	LICEUL TEORETIC GHELARI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1447	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOȘOROD		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	CHITID	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1461	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 1 FIZEȘTI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1505	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "CARMEN SYLVA" PETROȘANI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	PANA LA 05.06.2020	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1509	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOMINIC STANCA" ORĂȘTIE		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	cf. adresei unității 1540/29.03.2019	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1510	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOMINIC STANCA" ORĂȘTIE		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1512	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1513	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	SUB REZERVA REALIZARII PLANULUI DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1514	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu		STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1515	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu		STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1517	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu		STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1519	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu		STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1548	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 PETROȘANI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1549	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 PETROȘANI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	SUB REZERVA REALIZARII PLANULUI DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1582	COLEGIUL ECONOMIC "EMANUIL GOJDU" HUNEDOARA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1604	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	2	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1605	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1626	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1629	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 6 VULCAN	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1637	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZU" VULCAN	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1638	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZU" VULCAN	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1639	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZU" VULCAN	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1726	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1764	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1765	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1769	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	CIC MARTIE 2020	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1773	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SINTĂMARIA-ORLEA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1888	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1889	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1521	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA RROMANI)	20	0	SUB REZERVA REALIZARII PLANULUI DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1523	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA RROMANI)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1725	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA RROMANI)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1001	LICEUL TEHNOLOGIC "TRANSILVANIA" DEVA	LICEAL	ISTORIE	0	0	la penitenciar, MODIF. CF. OMEN 3207/2019	VACANT	0	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	INTERN E	Nu	Nu	Nu	Nu
1109	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	LICEAL	ISTORIE	9	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1184	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA	GIMNAZIAL	ISTORIE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1221	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PREOT IOSIF COMȘA" RIBITA	GIMNAZIAL	ISTORIE	4	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1243	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂLIȘOARA	GIMNAZIAL	ISTORIE	9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1288	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HOREA, CLOȘÇA ȘI CRIȘAN" BRAD	GIMNAZIAL	ISTORIE	14	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1299	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂU DE MORI	GIMNAZIAL	ISTORIE	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel putin 5 sau intre 5 si 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1315	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂRĂU	GIMNAZIAL	ISTORIE	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1326	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU	GIMNAZIAL	ISTORIE	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1348	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU	LICEAL	ISTORIE	13	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1385	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS	GIMNAZIAL	ISTORIE	6	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1417	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PETROS	LICEUL TEHNOLOGIC DIMITRIE LEONIDA PETROSANI	ISTORIE	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1431	LICEUL TEORETIC GHELARI		LICEAL	ISTORIE		9	0	CIC	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1448	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOȘOROD	ȘCOALA PRIMARĂ CHITID	GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1525	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂNIȚA		GIMNAZIAL	ISTORIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1528	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	ISTORIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1537	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	ISTORIE		18	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1705	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI		LICEAL	ISTORIE		3	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1707	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI		GIMNAZIAL	ISTORIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1739	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HUNEDOARA		GIMNAZIAL	ISTORIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1812	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SÎNTĂMĂRIA-ORLEA	ȘCOALA PRIMARĂ SALASU DE SUS	GIMNAZIAL	ISTORIE	CULTURA CIVICA	15	3		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1814	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA		SPECIAL PRIMAR	KINETOTERAPIE		16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1846	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHEORGHE DUCA" PETROȘANI		SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1000	LICEUL TEHNOLOGIC "TRANSILVANIA" DEVA		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		0	0	La penitenciar, MODIF CF OMEN 3207/2019	VACANT	0	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	INTERN E	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1026	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE TIC" BRĂNIȘCA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA	OBLIGATIE CATEDRA DIRECTOR	4	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1042	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI ȘAGUNA" DEVA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		10	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1043	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI ȘAGUNA" DEVA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1051	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOIMUȘ		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1055	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CERTEJU DE SUS		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	ITINERANT	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1159	ȘCOALA PRIMARĂ BLĂJENI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1178	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1215	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VAȚA DE JOS		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		7	0	ITINERANT	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1229	ȘCOALA PRIMARĂ TOMEȘTI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1289	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HOREA, CLOȘCA ȘI CRIȘAN" BRAD		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1292	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂCHITOVA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1372	ȘCOALA PRIMARĂ LELESE		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1376	ȘCOALA PRIMARĂ HĂSDĂU		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1380	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1400	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELIUCU INFERIOR	LICEUL TEHNOLOGIC CONSTANTIN BURȘAN	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		17	1		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1435	ȘCOALA PRIMARĂ VALEA NADRULUI	ȘCOALA PRIMARĂ MÂNĂRĂU	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1462	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1484	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1524	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂNIȚA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1527	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1559	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1616	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIAȚ "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1641	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZU" VULCAN		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	CIC DECEMBRIE 2019	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1645	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		11	0	MODIF CF OMEN 3191/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1654	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1697	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		9	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1701	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1728	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRĂNCUȘI" PETRILA		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0	CIC 27.06.2020	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1729	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRĂNCUȘI" PETRILA		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1779	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1848	ȘCOALA PRIMARĂ PRICAZ		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		6	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1850	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA		LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1025	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE ȚIC" BRĂNIȘCA		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1052	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOIMUȘ		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1087	LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC "DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	CIC		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1116	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		10	0			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1157	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION BUTEANU" BUCES		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1161	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VISCA		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1188	ȘCOALA PRIMARĂ BULZEȘTII DE SUS		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1190	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURASADA		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1196	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZAM		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	1			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1209	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN OPREAN" BUCUREȘCI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1217	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VAȚA DE JOS		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1232	LICEUL TEORETIC "SILVIU DRAGOMIR" ILIA		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		9	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1280	SEMINARUL TEOLGIC ORTODOX "SFÂNTA ECATERINA" PRISLOP		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		6	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	
1294	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂCHITOVA		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1346	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		9	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1381	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1399	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELIUCU INFERIOR		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1422	LICEUL TEORETIC GHELARI		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		11	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1463	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		16	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1486	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1516	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOMINIC STANCA" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	CIC		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1553	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 PETROȘANI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	CIC		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1592	COLEGIUL ECONOMIC "EMANUIL GOJDU" HUNEDOARA		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1613	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 HUNEDOARA		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		10	0			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1642	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VIȚEAZU" VULCAN		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		9	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1646	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		6	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1655	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		12	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1698	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1730	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" PETRILA		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	CIC 08.04.2020		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1770	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		9	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1780	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1803	LICEUL TEORETIC "AVRAM IANCU" BRAD		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		4	0			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1847	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHEORGHE DUCA" PETROȘANI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		9	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1852	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba franceză	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1875	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA		LICEAL	LIMBA FRANCEZA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1011	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA		LICEAL	LIMBA GERMANA		14	4			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1041	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI ȘAGUNA" DEVA		GIMNAZIAL	LIMBA GERMANA		8	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1270	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PETROS		GIMNAZIAL	LIMBA GERMANA		8	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1304	LICEUL TEORETIC "AUREL VLAICU" ORĂȘTIE		LICEAL	LIMBA GERMANA		14	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1542	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	LIMBA GERMANA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1699	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA		LICEAL	LIMBA GERMANA		2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1742	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA		LICEAL	LIMBA GERMANA		2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1853	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA		LICEAL	LIMBA GERMANA-MATERNA		18	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba germană	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1485	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI		LICEAL	LIMBA ITALIANA		18	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				

1258	LICEUL TEORETIC 'I. C. BRĂTIANU' HATEG	COLEGIUL NAȚIONAL IANCU DE HUNEDOARA	LICEAL	LIMBA LATINA		18	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1579	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LUPENI		GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		5	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1809	LICEUL TEORETIC 'AVRAM IANCU' BRAD		LICEAL	LIMBA LATINA	LITERATURA UNIVERSALA	13	1			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1547	COLEGIUL NAȚIONAL 'MIHAI EMINESCU' PETROȘANI		GIMNAZIAL	LIMBA MAGHIARA-MATERNA		16	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1722	LICEUL TEORETIC 'MIRCEA ELIADE' LUPENI		GIMNAZIAL	LIMBA MAGHIARA-MATERNA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1741	LICEUL TEHNOLOGIC 'MATEI CORVIN' HUNEDOARA		GIMNAZIAL	LIMBA MAGHIARA-MATERNA		8	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1723	LICEUL TEORETIC 'MIRCEA ELIADE' LUPENI		GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA		3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba romani (rromani)	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1740	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HUNEDOARA		GIMNAZIAL	LIMBA RROMANI-MATERNA		9	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba romani (rromani)	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1006	LICEUL TEHNOLOGIC 'TRANSILVANIA' DEVA		LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	0		CIC, MODIF CF OMEN 3207/2019	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1213	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VAȚA DE JOS		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	0			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1220	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'PREOT IOSIF COMSA' RIBITA		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		3	0			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1279	SEMINARUL TEOLGIC ORTODOX 'SFANTA ECATERINA' PRISLOP		LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		14	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1345	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL 'ALEXANDRU BORZA' GEOAGIU		LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		9	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1379	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	LIMBA LATINA	14	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1420	LICEUL TEORETIC GHELARI		LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		6	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1550	COLEGIUL NAȚIONAL 'MIHAI EMINESCU' PETROȘANI		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0			VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1551	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 PETROȘANI		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	LIMBA LATINA	18	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1778	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		8	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1892	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	LIMBA LATINA	18	0		DEMISIE TITULAR	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1487	LICEUL TEHNOLOGIC 'DIMITRIE LEONIDA' PETROȘANI		LICEAL	LIMBA SPANIOLA		8	0		MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1014	LICEUL TEORETIC 'TEGLAS GABOR' DEVA		LICEAL	MATEMATICA		6	0			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1058	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CERTEJU DE SUS		GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1094	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV 'CETATE' DEVA		LICEAL	MATEMATICA		11	0			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1117	LICEUL DE ARTE 'SIGISMUND TODUȚĂ' DEVA		LICEAL	MATEMATICA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1194	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURASADA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	1			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1197	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZAM		GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	1			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1222	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'PREOT IOSIF COMSA' RIBITA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1259	LICEUL TEORETIC 'I. C. BRĂTIANU' HATEG		LICEAL	MATEMATICA		14	0		MODIF CF OMEN 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1303	LICEUL TEHNOLOGIC 'OVID DENSUSIANU' CĂLAN		LICEAL	MATEMATICA		8	1			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1353	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS		GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1423	LICEUL TEORETIC GHELARI		LICEAL	MATEMATICA		5	1			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1434	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'SFANTA VARVARA' ANINOASA	ȘCOALA GIMNAZIALA NR 4 VULCAN	GIMNAZIAL	MATEMATICA		18	0			REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1560	COLEGIUL NAȚIONAL 'MIHAI EMINESCU' PETROȘANI		LICEAL	MATEMATICA		8	1			REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel putin 5 sau intre 5 si 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1640	LICEUL TEHNOLOGIC 'MIHAI VITEAZU' VULCAN		LICEAL	MATEMATICA		16	2			REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1716	LICEUL TEORETIC 'MIRCEA ELIADE' LUPENI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1774	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SÎNTĂMĂRIA-ORLEA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0			REZERVAT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1783	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS		GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	1			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1885	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂCIA		GIMNAZIAL	MATEMATICA		12	2		PENSIONARE CADRU DIDACTIC IN CURSUL ANULUI SCOLAR 2018-2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1867	COLEGIUL NATIONAL "IANCU DE HUNEDOARA" HUNEDOARA	POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC / ASISTENTA MEDICALA GENERALA)	24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRUIREA CORPULUI OMENESC / ASISTENTA MEDICALA GENERALA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1868	COLEGIUL NATIONAL "IANCU DE HUNEDOARA" HUNEDOARA	POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC / ASISTENTA MEDICALA GENERALA)	24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRUIREA CORPULUI OMENESC / ASISTENTA MEDICALA GENERALA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1869	COLEGIUL NATIONAL "IANCU DE HUNEDOARA" HUNEDOARA	POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC / ASISTENTA MEDICALA GENERALA)	24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRUIREA CORPULUI OMENESC / ASISTENTA MEDICALA GENERALA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1076	LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE MOISIL" DEVA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRUIREA CORPULUI OMENESC	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1496	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRUIREA CORPULUI OMENESC	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1497	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRUIREA CORPULUI OMENESC	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1758	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRUIREA CORPULUI OMENESC	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1760	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRUIREA CORPULUI OMENESC	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1761	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)	18	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRUIREA CORPULUI OMENESC	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1077	LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE MOISIL" DEVA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA)	9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1168	LICEUL TEHNOLOGIC "CRIȘAN" CRIȘCIOR	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA)	22	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1089	LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC "DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	0	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	0	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1237	LICEUL TEORETIC "SILVIU DRAGOMIR" ILIA	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1238	LICEUL TEORETIC "SILVIU DRAGOMIR" ILIA	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1361	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAUS OLAHUS" ORĂȘTIE	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1498	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1499	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1500	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	0	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	0	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1622	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1712	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1713	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1714	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	3	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1079	LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE MOISIL" DEVA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)	20	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1684	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)	12	0	SUB REZERVA REALIZARII PLANULUI DE SCOLARIZARE, MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1797	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1799	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1800	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1756	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PROTECTIA MEDIULUI)	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	PROTECTIA MEDIULUI	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1412	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (SILVICULTURA / SILVICULTURA)	16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	SILVICULTURA / SILVICULTURA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1790	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1793	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	11	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1501	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1688	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)	11	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1502	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	
1768	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	
1004	LICEUL TEHNOLOGIC "TRANSILVANIA" DEVA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)	24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	
1088	LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC "DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)	22	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	
1662	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZU" VULCAN	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)	18	0	MODIFICARE CF. OMEN 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	
1686	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	
1767	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1683	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI	LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI	6	0	SUB REZERVA REALIZARII PLANULUI DE SCOLARIZARE, MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1805	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA	PROFESIONAL	PRELUCRAREA LEMNULUI	10	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA PRIETENII POMPIERILOR (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1831	PALATUL COPIILOR DEVA	PALATELE COPIILOR	PRIETENII POMPIERILOR	18	0	HUNEDOARA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1473	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "RUDOLF STEINER" HUNEDOARA	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR	20	0	FILIALA LUPENI	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1474	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "RUDOLF STEINER" HUNEDOARA	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR	20	0	FILIALA LUPENI	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1475	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "RUDOLF STEINER" HUNEDOARA	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR	20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1476	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "RUDOLF STEINER" HUNEDOARA	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR	20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1477	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "RUDOLF STEINER" HUNEDOARA	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR	20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1478	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "RUDOLF STEINER" HUNEDOARA	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1479	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "RUDOLF STEINER" HUNEDOARA	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR	20	0	CIC PANA LA 30.04.2020	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	

1467	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "RUDOLF STEINER" HUNEDOARA		SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR PSIHOPEDEGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0	FILIALA LUPENI	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1468	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "RUDOLF STEINER" HUNEDOARA		SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR PSIHOPEDEGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0	FILIALA LUPENI	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1837	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHEORGHE DUCA" PETROȘANI		SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR PSIHOPEDEGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1865	COLEGIUL NAȚIONAL "IANCU DE HUNEDOARA" HUNEDOARA		POSTLICEAL	PSIHOLOGIE GENERALA - PSIHOLOGIE MEDICALA		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1263	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG		LICEAL	RELIGIE BAPTISTA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	BAPTIST	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1317	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂU DE MORI		GIMNAZIAL	RELIGIE BAPTISTA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	BAPTIST	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1572	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LUPENI		GIMNAZIAL	RELIGIE BAPTISTA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	BAPTIST	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1700	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA		LICEAL	RELIGIE BAPTISTA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	BAPTIST	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1747	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA		LICEAL	RELIGIE BAPTISTA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	BAPTIST	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1771	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA		LICEAL	RELIGIE BAPTISTA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	BAPTIST	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1870	COLEGIUL NAȚIONAL "IANCU DE HUNEDOARA" HUNEDOARA		LICEAL	RELIGIE BAPTISTA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	BAPTIST	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1307	LICEUL TEORETIC "AUREL VLAICU" ORĂȘTIE		LICEAL	RELIGIE GRECO-CATOLICA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	GRECO-CATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1540	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	RELIGIE GRECO-CATOLICA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	GRECO-CATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1839	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHEORGHE DUCA" PETROȘANI		GIMNAZIAL	RELIGIE GRECO-CATOLICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	GRECO-CATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1053	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOIMUȘ		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1057	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CERTEJU DE SUS		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1122	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1160	ȘCOALA PRIMARĂ BLĂJENI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1162	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VISCA		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1189	ȘCOALA PRIMARĂ BULZEȘTII DE SUS		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1191	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURASADA		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1211	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN OPREAN" BUCUREȘCI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1216	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VAȚA DE JOS		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1230	ȘCOALA PRIMARĂ TOMEȘTI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1231	LICEUL TEORETIC "SILVIU DRAGOMIR" ILIA		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		10	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1252	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SARMIZEGETUSA	ȘCOALA GIMNAZIALA RACHITOVA ȘCOALA GIMNAZIALA BANITA	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		17	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1268	ȘCOALA PRIMARĂ REEA		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1271	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PETROS		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1277	ȘCOALA PRIMARĂ GENERAL BERTHELOT		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1374	ȘCOALA PRIMARĂ LELESE		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1378	ȘCOALA PRIMARĂ HĂȘDĂU		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1389	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1405	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		4	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1416	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CĂLAN		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1437	ȘCOALA PRIMARĂ VALEA NANDRULUI	ȘCOALA PRIMARĂ MĂNERĂU	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1491	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1538	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1570	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LUPENI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1632	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION DESIDERIU SÎRBU" PETRILA		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1652	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" PETRILA	LICEAL	RELIGIE ORTODOXA	7	0	MODIF CF OMEN 3191/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1732	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1781	LICEUL TEHNOLOGIC "TRANSILVANIA" DEVA	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1003	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA	GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1182	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂTIANU" HATEG	LA NALAT	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1264	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PETROS	GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1272	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CĂLAN	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1301	LICEUL TEORETIC "AUREL VLAICU" ORĂȘTIE	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1306	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAUS OLAHUS" ORĂȘTIE	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1362	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOMINIC STANCA" ORĂȘTIE	GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1522	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE	GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1544	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 PETROȘANI	GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1561	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1571	COLEGIUL ECONOMIC "EMANUIEL GOJDU" HUNEDOARA	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1596	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN	GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1611	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 HUNEDOARA	GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1621	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIAI "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	11	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1628	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION DESIDERIU ȘIRBU" PETRILA	GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1633	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZU" VULCAN	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1643	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1656	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1708	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" PETRILA	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1733	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HUNEDOARA	GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1737	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1748	LICEUL TEORETIC "TRAIAN LALESCU" HUNEDOARA	LICEAL	RELIGIE PENTICOSTALA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	PENTICOS TAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1883	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA	LICEAL	RELIGIE REFORMATATA	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	REFORMA T	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1015	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	GIMNAZIAL	RELIGIE REFORMATATA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	REFORMA T	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1753	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "CARMEN SYLVA" PETROȘANI	LICEAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ROMANO-CATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1507	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 PETROȘANI	GIMNAZIAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ROMANO-CATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1555	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN	GIMNAZIAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ROMANO-CATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1612	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOCTOR AUREL VLAD" ORĂȘTIE	GIMNAZIAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICA DE LIMBA MAGHIARA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	ROMANO-CATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1539	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	GIMNAZIAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICA DE LIMBA MAGHIARA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba maghiară	ROMANO-CATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1751	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU	LICEAL	SILVICULTURA	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1411	CLUBUL COPIILOR PETRILA	CLUBURILE COPIILOR	TEATRU	9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	ARTA ACTORULUI	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1600	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA	LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba maghiară		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1019	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI ȘAGUNA" DEVA	GIMNAZIAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1044	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	17	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1095	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VISCA	GIMNAZIAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1163	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VAȚA DE JOS	GIMNAZIAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1218	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SARMIZEGETUSA	GIMNAZIAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1249	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELIUCU INFERIOR	GIMNAZIAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	3	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1398	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFANTA VARVARA" ANINOASA	GIMNAZIAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1433	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI	GIMNAZIAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	2	4	OBLIGATIE CATEDRA DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1464	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1504	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI	LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba maghiară		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1569	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	7	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1763	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA	LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR - PROCESAREA COMPUTERIZATA A IMAGINII	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu					

1453	LICEUL TEORETIC "TRAIAN LALESCU" HUNEDOARA CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA	LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	TEORIE-SOLFEGIU-DICTEU	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	STUDII TEORETICE (TEORIE - SOLFEGIU - DICTEU; ARMONIE; ISTORIA MUZICII; FORME MUZICALE)	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1802		PROFESIONAL	TEXTILE / FILATURA SI TESATORIE, FINISAJ TEXTIL	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	PEDAGOGIE CURATIVA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1296	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CĂLAN	LICEAL	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ TEXTIL	16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu		
1673	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI	LICEAL	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ TEXTIL	15	0	MODIF CF OMEN 3191/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1297	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CĂLAN	LICEAL	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	0	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	0	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		
1414	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU	LICEAL	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		
1409	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU	LICEAL	VETERINAR	10	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1410	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU	LICEAL	ZOOTEHNIE	6	0	MODIF CF OMEN 3191/2019, 3207/2019	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		

PREȘEDINTELE COMISIEI DE MOBILITATE,

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
PROF. DR. LAVINIA ILINA

INSPECTORI MRU,

PROF. CAMELIA BEȘLEAGĂ
PROF. CLAUDIA VĂȘIU